
 
 
      
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
10-денний авторський комбітур  ПАЛЬМА-ДЕ-МАЙОРКА  
  
КИЇВ → МУКАЧЕВО → БУДАПЕШТ → ПАЛЬМА-ДЕ-МАЙОРКА → МАГАЛУФ → ПЕЧЕРИ 
ДРАКОНА → СЕРРАЛ ДЕЛЬС ФАЛКОНС → ПОРТО КРІСТО → ВАЛЬДЕМОСА → СОЛЬЄР → 
ПОРТ-ДЕ-СОЛЬЄР → САНТУАРІ-ДЕ-ЛЮК →  СА КАЛОБРА  → ПОЙЕНСА → ФОРМЕНТОР → 
АЛЬКУДІЯ → БУДАПЕШТ → ЧОП → КИЇВ 
 

Детальна програма поїздки: 
03 жовтня – п’ятниця 
Організований виїзд з Києва заплановано за наступним маршрутом: 
Варіант А 10:16 – відправлення потягом 009К Київ – Будапешт (3791₴ купейний квиток) 
Варіант Б 15:21 – відправлення потягом 083К Київ – Солотвино 1 (443₴ купейний квиток) 

04 жовтня – субота 
Варіант А 06:00 – прибуття до зал. вокзалу Будапешт-
Келеті, самостійний трансфер в аеропорт  
Варіант Б 03:12 – прибуття до Мукачево, трансфер 
мікроавтобусом до аеропорту Будапешта (50€)  
13:20 – виліт рейсом  FR 3110 а/к RYAN AIR 
16:05 – прибуття до міжнародного а/п ПАЛЬМА-ДЕ-
МАЙОРКА 
Трансфер аеропорт – готель  
Поселення до готелю***/**** (7 ночей) на курорті 

МАГАЛУФ  



05 жовтня – неділя 
Сніданок  
 
Вільний день.  Відпочинок на морі  

Магалуф — один із найвідоміших курортів острова, 
розташований на узбережжі Середземного моря за 15 км 
від Пальми. Курорт приваблює туристів розкішними 
піщаними пляжами з пологим входом у море, бірюзовою 
водою та розвиненою інфраструктурою. Уздовж 

набережної — безліч кафе, барів, ресторанів, де подають середземноморські страви, а також клубів, 
які працюють до світанку.  
06 жовтня – понеділок 
Сніданок  

10:00 – 18:30 автобусна  екскурсія ПАЛЬМА-ДЕ-МАЙОРКА → ПЕЧЕРИ ДРАКОНА → СЕРРАЛ ДЕЛЬС 
ФАЛКОНС → ПОРТО КРІСТО  

Пальма-де-Майорка — столиця та найбільше місто 
острова Майорка, справжнє серце Балеарських островів, 
яке поєднує розкіш середземноморського курорту з 
багатовіковою історією. Місто приваблює туристів своєю 
елегантною атмосферою, старовинними вузькими 
вуличками, розкішними особняками та затишними кафе. 
Символ Пальми — величний готичний собор Ла Сеу, який 
височіє над набережною і вражає не лише архітектурою, 
а й інтер’єром, частково спроєктованим Антоніо Гауді. У 
місті багато історичних пам'яток: Королівський палац 

Альмудайна, арабські бані, середньовічні бастіони. А сучасна Пальма — це ще й шопінг на відомій 
вулиці Пасео-дель-Борн, ресторани з вишуканою кухнею, галереї та виставкові зали. 

Печери Дракона (Cuevas del Drach) — одна з найвідоміших природних пам'яток на східному 
узбережжі острова. Система складається з чотирьох 
великих печер, сполучених між собою, загальною 
протяжністю понад 1,2 км. Усередині печер відкривається 
заворожуючий світ сталактитів і сталагмітів химерних 
форм, підземних галерей і гротів, освітлених м’яким 
мистецьким підсвічуванням. Головна окраса печер —
Мартель, одне із найбільших підземних озер світу. Тут для 
відвідувачів проводять короткий концерт класичної 
музики просто на човнах — незабутнє видовище у 

фантастичній акустиці підземного залу. Відвідання Печер Дракона — це можливість поринути у 
магічний світ природи, який формувався мільйони років, та відчути неповторну атмосферу 
таємничості й краси.  

Сторожова вежа Torre del Serral dels Falcons. Вибравшись 
з підземель, прямуємо до старовинного маяка. На усіх 
Балеарських островах такі вежі-маяки слугували морякам 
і захисниках острова. З одного боку це був орієнтир для 
входу в бухту, а з іншого – система оповіщення про 
наближення ворога. Коли спостерігачі фіксували флот 
супротивника, то запалювали на вежі вогонь, що було 
видно з двох сусідніх на узбережжі. Таким чином 
подавався сигнал тривоги і захисники острова були готові 
відстоювати свої землі.  



Порто Крісто, у перекладі «Порт Христа», був невеликим 
рибальським містечком, яке отримало свою назву після 
того, як на його берегах було знайдено викинутий на 
берег човен із розп'яттям Христа під час Християнського 
заселення. У 1936 р. Порто Крісто був єдиним місцем на 
Майорці, залученим в іспанську громадянську війну і на 
короткий час був захоплений республіканськими 
військами. Зараз цей курорт успішно користується своїм 
чудовим розташуванням наприкінці довгої морської 
затоки. Це маленький милий куточок землі з чудовими 

пляжами та чистим синьо-зеленим морем.   
07 жовтня – вівторок 
Сніданок  
Вільний день 
Відпочинок на морі  
08 жовтня – середа 
Сніданок  

10:00 – 18:00 автобусна  екскурсія ВАЛЬДЕМОСА → 
СОЛЬЄР → ПОРТ-ДЕ-СОЛЬЄР  

Вальдемоса — чарівне гірське містечко на острові 
Майорка, розташоване в горах Сьєрра-де-Трамунтана, 
всього за 17 км від Пальми. Це місце заслужено 
вважається одним із найкрасивіших куточків острова, де 
панує спокійна атмосфера старовини та творчого 
натхнення. Містечко славиться вузькими кам’яними 
вуличками, традиційними будиночками з зеленими 

віконницями та квітучими двориками. Головною пам’яткою є монастир — Королівська картезіанська 
обитель (La Cartuja), де в XIX столітті провели зиму Фредерік Шопен і Жорж Санд. Саме завдяки цій 

події Вальдемоса отримала світову славу як місце 
натхнення для митців. В околицях містечка — численні 
оглядові майданчики з краєвидами на гірські хребти та 
Середземне море, а також мальовничі маршрути для 
піших прогулянок та трекінгу. 

Сольєр — одне з найгарніших містечок Майорки, 
розташоване в мальовничій долині помаранчевих садів, 
оточене горами Сьєрра-де-Трамунтана, які входять до 

списку світової спадщини ЮНЕСКО. Це місце приваблює туристів своєю автентичністю, спокоєм і 
природною красою. Центром міста є площа Конституції, де височіє величний храм Святого 
Варфоломія в стилі модерн, частково перебудований за проектом учня Гауді. Навколо площі — 

затишні кафе, пекарні, крамнички з місцевими 
делікатесами та сувенірами. 

Усього за кілька кілометрів розташований Порт-де-Сольєр 
— затишна прибережна частина з піщаним пляжем, 
набережною, рибальською гаванню та морськими 
ресторанами. Окрасою курорту є маленька гавань із 
пришвартованими рибальськими човнами та яхтами. 
Саме звідси починаються морські прогулянки до 

скелястих бухт та оглядових маршрутів уздовж узбережжя. Символ Порт-де-Сольєра — старовинний 
дерев’яний трамвай, який з’єднує курорт із містечком Сольєр (4 км). Поїздка на ньому — це окрема 
атракція для гостей, адже маршрут проходить посеред апельсинових і лимонних садів. 



09 жовтня – четвер 
Сніданок  
Вільний день.  
Відпочинок на морі 

Факультативно (65€) 10:00 – 18:00 автобусна  подорож 
САНТУАРІ-ДЕ-ЛЮК → СА КАЛОБРА. Поїздка включає 
гірські серпантини! 

Дивовижний монастир Сантуарі-де-Люк – один із 
найвизначніших духовних центрів Балеарських островів, 
розташований у мальовничих горах Сьерра-де-
Трамунтана. Він був заснований ще у XIII столітті й з того 

часу став місцем паломництва для багатьох мешканців острова та туристів. Головною святинею 
монастиря є статуя Чорної Мадонни — покровительки Майорки. За легендою, її знайшов пастушок у 

лісі, після чого було вирішено збудувати на цьому місці 
святиню. Тут також працює музей, де можна 
ознайомитися з історією та культурою Майорки.  Сантуарі-
де-Люк — ідеальне місце для тих, хто шукає спокою, 
духовного оновлення та краси природи. Звідси 
відкриваються захопливі панорами на гори та долини, що 
робить це місце незабутнім для кожного відвідувача.  
 
Ось ми і підібралися до найцікавішого. Тільки заради 
цього місця вже однозначно варто відвідати Майорку. 
Дорога до Порт де са Калобра – один з найкрасивіших в 
Європі гірських серпантинів, архітектурна пам’ятка 
інженера Антоніо Пар’єтті. Уявіть місце, де гори стрімко 
спадають до моря, де вода сяє бірюзовими переливами, 
а дорога до пляжу — це вже частина пригоди! Саме так 
виглядає Са Калобра, одна з найкрасивіших бухт острова 
Майорка. Са Калобра також відома своїм вражаючим 

пляжем і прилеглою ущелиною Торрент де Пареіс. 
 
10 жовтня – п’ятниця 
Сніданок  
Вільний день.  
Відпочинок на морі 
 

11 жовтня – субота 
Сніданок  

08:00 – 14:30 автобусна  екскурсія ПОЙЕНСА → 
ФОРМЕНТОР → АЛЬКУДІЯ  

Пойенса — одне з найатмосферніших і найзатишніших 
містечок Майорки, розташоване на північному сході 
острова. Центр міста — це лабіринт вузеньких брукованих 
вулиць, традиційних кам’яних будинків із дерев’яними 

віконцями та квітковими балконами. Обов’язкове для відвідування місце — Сходи Ель Кальваріо, що 
складаються з 365 кам’яних сходинок. Піднявшись на вершину пагорба, можна побачити чудову 
панораму міста, гір і Середземного моря. 
 



Мис Форментор — одна з найвідоміших природних 
пам’яток на північному краю Майорки, яку часто 
називають «краєм світу» завдяки вражаючим краєвидам 
на Середземне море та стрімкі скелі, що піднімаються на 
сотні метрів над водою. Дорога на мис — вузька, звивиста, 
з численними поворотами, але саме вона дарує найкращі 
краєвиди острова.  З оглядового майданчика Мірадор Ес 
Коломер відкривається панорамний вид на блакитні 
бухти, скелі та соснові ліси. 

Алькудія — один з найстаріших куточків острова 
Майорка, де гармонійно переплітаються багата історія, 
мальовнича природа та сучасний комфорт. Центральна 
частина Алькудії — це справжнє середньовічне містечко, 
оточене добре збереженими фортечними стінами XIII 
століття. Всередині — вузенькі бруковані вулички, затишні 
площі, старовинні будинки із квітковими балконами, 
невеличкі кафе, ресторани та крамнички з місцевими 
товарами. Головною архітектурною перлиною вважається 
церква Святого Якова, збудована у готичному стилі. 
Неподалік — руїни стародавнього римського міста 

Поллентія з амфітеатром, форумом та житловими кварталами — це одне з найважливіших 
археологічних місць на острові. 

14:40 – прибуття в аеропорт  
16:40 – виліт рейсом  FR 3111 а/к RYAN AIR 
19:15 – прибуття в а/п Будапешт 
 
Організований виїзд до Києва заплановано за наступним маршрутом: 
 
Варіант А самостійний трансфер до зал. вокзалу Будапешт-Келеті 
22:40 – відправлення потягом 010К Будапешт – Київ (3791₴ купейний квиток) 
Варіант Б трансфер мікроавтобусом з аеропорту Будапешта (50€) до Чопа  
 
12 жовтня – неділя 
Варіант А 19:10 – прибуття до Києва  
Варіант Б 05:21 – відправлення потягом 749Ш Чоп – Київ (443₴ купейний квиток) 
                   19:29 – прибуття до Києва 

 
 

 Україна, Київ, вул. Гоголівська, 39, оф. 2 
тел.: +380 44 3615255, +380 68 1987874 

On-line бронювання: www.euroways.com.ua 
 

Вартість: 855 євро. Включає: 
ü усі трансфери на острові 
ü усі екскурсії з місцевим україномовним 

ліцензованим гідом 
ü готель***/**** зі сніданками  

(розміщення у 2-місних номерах)  
ü туристичні податки у готелях (city-tax) 
ü користування системою Аудіо-гід 

 
Додатково: 

Ø авіапереліт Будапешт – Майорка – 
Будапешт від 110€ (ручна поклажа)  

Ø 10€ - Covid -19 страхування (15€ - 
туристам від 60 років) 

Ø Екотакса 3,3-4,4€ / доба 
 

 

Формування групи здійснюється  до  01 вересня 


